

विकास योजनाएं धरातल पर उतर रही, हर वादा पूरा करेंगे : ऊर्जा मंत्री हीरालाल नागर

कोटा, (निर्स)। सरकार की विकास योजनाएं अब धरातल पर उतर रही हैं। सांगोद विधानसभा में जनता से किया गया हर वादा पूरा करेंगे। हर खेत को रास्ता दिलाने के लिए हम कृत संकल्पित हैं। ऊर्जा मंत्री हीरालाल नागर ने गुरुवार को सीमलिया क्षेत्र में विभिन्न स्थानों पर शिलान्यास और लोकार्पण किए तथा पोलाई, रेलगांव, चौमा मालियान ग्राम पंचायत में समारोह को संबोधित किया।

मंत्री हीरालाल नागर ने कहा कि हर घर तक नल द्वारा पीने योग्य स्वच्छ पेयजल और हर खेत तक सिंचाई का पानी पहुंचाना हमारी प्राथमिकता में है। वहीं हर खेत तक सुगम रास्ते उपलब्ध हों, इसके लिए भी हम कृत संकल्पित हैं। खेतों के रास्ते बनाने के लिए विधायक कोष से जेसीबी खरीदकर पंचायत समिति को दी जाएगी।

उन्होंने कहा कि नौनरा बांध से टेंडर हो गए हैं और कार्यरत होने वाला है। जिससे हर घर तक पानी पहुंचाने का हमारा सपना साकार हो सकेगा। खेतों तक पाईप डाले जा चुके हैं और जल्दी ही सिंचाई का पानी भी खेतों तक पहुंचेगा। पीने और सिंचाई के पानी के लिए विधानसभा क्षेत्र के लगभग सभी तालाबों का सुदृढ़ीकरण एवं सौंदर्यकरण का कार्य भी प्रारंभ हो गया



कोटा में ऊर्जा मंत्री विभिन्न कार्यों का शिलान्यास एवं लोकार्पण किया।

हैं। सीएम भजनलाल के नेतृत्व में सरकार ने विकास का खाका खींचने का काम किया है। उन्होंने कहा कि परवन परियोजना का पानी जल्दी पहुंचाने पर हमारे पूरे क्षेत्र में खुशहाली आएगी। रेलगांव में माईनर चालू करारक सीएडी का पानी पहुंचाने के भी प्रयास कर रहे हैं। रेलगांव और चौमा के बाद रामडी में जीएसएस बनने से क्षेत्र में सुचारु और निर्बाध बिजली मिल सकेगी। जिला प्रमुख मुकेश

मेघवाल ने ग्राम सेवा सहकारी समिति रेलगांव में इंटरलॉकिंग कार्य के लिए 7 लाख रुपये देने की घोषणा की। इस दौरान प्रधान कृष्णा शर्मा, मंडल अध्यक्ष मुकुल नागर, सहकारी समिति अध्यक्ष मुकेश, लोकेश मालव, ओम प्रकाश मोदी, ओम प्रकाश मीणा, अधिशासी अभियंता अनिल मीणा, सरपंच संतोष मीणा, घनश्याम यादव, लछमा मीणा, लोकेश तिवारी, धर्म मीणा, पन्नालाल मालव उपस्थित रहे।

सांसद कोष द्वारा स्वीकृत 9.96 लाख की लागत से ग्राम गिरघरपुरा चौमा मालियान में मुक्तिधाम के विकास कार्य का लोकार्पण किया गया। वहीं सीएसआर पावर ग्रिड सार्वजनिक निर्माण विभाग के अंतर्गत 25 लाख रुपये की लागत से ग्राम चौमा मालियान में सार्वजनिक सामुदायिक भवन के निर्माण कार्य का शिलान्यास भी किया गया। आरकेवीवाई योजना अंतर्गत 12 लाख रुपये की लागत से रेलगांव में निर्मित किए गए सहकारी गोदाम का लोकार्पण भी संपन्न हुआ।

मंत्री नागर ने आरडीएसएस योजना अंतर्गत जयपुर विद्युत वितरण निगम लिमिटेड कोटा द्वारा 2 करोड़ 60 लाख रुपये की लागत से 33/11 केवी सब स्टेशन रामडी तहसील दीगोद के निर्माण कार्य का शिलान्यास किया। समग्र शिक्षा अभियान के अंतर्गत 16.16 लाख रुपये की लागत से राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय पोलाई कला में पुस्तकालय भवन तथा 41.74 लाख रुपये की लागत से बालिका स्कूल रेलगांव व 29.33 लाख रुपये की लागत से रेलगांव राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय में तथा 16.16 लाख रुपये की लागत से चौमा मालियान स्कूल में कक्षा कक्षों के निर्माण कार्य का शिलान्यास भी किया।

दो किलो 900 ग्राम गांजा सहित आरोपी गिरफ्तार

कोटा, (निर्स)। नयापुरा पुलिस टीम ने गश्त के दौरान कार्यवाही करते हुये दो किलो नौ से ग्राम गांजा सहित एक तस्कर को गिरफ्तार किया। शहर पुलिस अधीक्षक अमृता दुहन ने बताया कि शहर में मादक पदार्थ की तस्करी व रोकथाम के लिये लगातार शहर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक दिलीप सैनी के निर्देशन में अभियान चलाये जा रहे हैं। शहर पुलिस अधीक्षक ने बताया कि पुलिस उपअधीक्षक गंगा सहयाय शर्मा के सुपरविजन में नयापुरा थानाधिकारी लक्ष्मीचंद वर्मा के निर्देशन में अवैध मादक पदार्थों की रोकथाम के लिये टीम का गठन किया गया। शहर एसपी ने बताया कि थानाधिकारी द्वारा मय जाफा गश्त के दौरान शेर वाले बाबा की मजार की गली में एक जने को पर संदेह होने पर उसे रोका। पुलिस ने जब उसके पास मौजूद गीजर की तलाश ली तो उसमें अवैध मादक पदार्थ दो किलो 900 ग्राम गांजा बरामद हुआ। पुलिस ने एनडीपीएस एक्ट के तहत कार्यवाही



पुलिस ने गांजा तस्कर को गिरफ्त में लिया।

करते हुये कोटा ग्रामीण के कनवास (24) को गिरफ्तार किया। पुलिस खटीकों को मोहल्ला निवासी सोहेल मामले में अनुसंधान कर रही है।

समस्या समाधान शिविर आज

कोटा, (निर्स)। शिक्षा एवं पंचायती राज मंत्री मदनदिलास शुकवर्मा, 29 नवम्बर को रामगंजमंडी के ग्राम पंचायत उण्डवा के पंचायत भवन में प्रातः 9 से 10 बजे तक विभिन्न पदधिकारियों एवं प्रबुद्धजनों के साथ बैठक करेंगे तथा पंचायत समिति खैरबाद में समस्या समाधान शिविर में भाग लेंगे।

कोटा आकाश के रीजनल हेड अखिलेश दीक्षित ने स्टूडेंट्स से संवाद किया

कोटा, (निर्स)। कोटा में जहाँ विद्यार्थी अपने घरों, अभिभावकों से दूर हैं वह इस संवाद की कमी को समझ सकते हैं। कक्षाओं में पढ़ाना व विद्यार्थी द्वारा सभी कार्य कर लेना है। सफलता हेतु काफी नहीं हैं। उसकी हजारों समस्याएं होती हैं जो उसका बाल मन संभाल नहीं पाता है। अतः इन सभी को ध्यान में रखते हुए आकाश कोटा के अपना आकाश के द्वितीय प्रांगण में आकाश के रीजनल हेड अखिलेश दीक्षित के द्वारा महत्वपूर्ण सेशन दोनों पारियों में आयोजित किया गया।

उन्होंने बच्चों को जीवन की सफलता से सम्बंधित महत्वपूर्ण गुर प्रदान किये जैसे कैसे अपने अन्दर नेतृत्व की क्षमता का विकास किया जाए क्योंकि वह ही भविष्य में हमारे समाज में विकास के लिए उत्तरदायी होंगे। विद्यार्थियों को सोशल मीडिया से उत्पन्न होने वाले दुष्प्रभाव से सचेत कर दिया तथा उनको यह भी समझाया कि कैसे वह अपने आस-पास के वातावरण को भी ध्यान में रखें और अगर वह प्रगति में बाधक हो तो समय रहते ऐसे



कोटा अपना आकाश के प्रांगण में रीजनल हेड अखिलेश दीक्षित के द्वारा स्टूडेंट्स से संवाद करके उन्हें विभिन्न जानकारियां प्रदान की।

वातावरण को बदलो। साथ ही साथ अपने आस-पास ऐसा वातावरण निर्मित करें जो सभी साथियों को प्रफुल्लित रखे क्योंकि इन सबके द्वारा ही हम लोग कोटा के वातावरण को पुनः उसके मौलिक रूप में वापस ला पायेंगे। उन्होंने सेशन में बच्चों को मौलिकता का अर्थ बताया तथा उसका क्या फायदा है यह प्रस्तुत करने से समझाया। सेशन का मूल उद्देश्य शिक्षकों तथा विद्यार्थियों के मध्य वह सेतु पुनः जागृत करता था कि कोई भी

दुष्कर्म के आरोपी को बीस साल की सजा

कोटा, (निर्स)। नबालिग से दुष्कर्म के करीब तीन साल पुराने मामले में पोक्सो क्रम संख्या दो न्यायालय ने आरोपी को दोषी मानते हुए बीस साल की सजा सुनाई, साथ ही एक लाख 10 हजार रुपये के जुर्माने से सजित किया जा रहा है। 'ज्ञान ज्योति पर्व' के अंतर्गत, आर्य उप-प्रतिनिधि सभा कोटा संभाग और पतंजलि योग समिति कोटा के संयुक्त तत्वावधान में आयोजित यह महायज्ञ 12 से 14 जनवरी 2025 को योग कक्षा प्रांगण, गालव पार्क आरके पुरम सेक्टर ए में होगा। कार्यक्रम का ऑर्गनाइजर इश्वरलाल सैनी ने बताया इस आयोजन का उद्देश्य योग भाति यज्ञ को घर तक पहुंचाना है। कार्यक्रम कुण्डिय यज्ञ सहित यज्ञ प्रशिक्षण भी आयोजित होगा। उन्होंने गुरुवार को स्वनिवास पर समिति सदस्यों की बैठक आयोजित कर कार्यक्रम की रूपरेखा तय की। इस महायज्ञ का उद्देश्य योग और यज्ञ के माध्यम से समाज में शुद्धता, स्वास्थ्य

'योग की तरह यज्ञ को भी घर-घर पहुंचाना है'

और समृद्धि लाना है। इश्वरलाल सैनी ने कहा, 'योग की तरह यज्ञ को भी घर-घर तक पहुंचाना होगा।' अरविंद पांडेय ने बताया कि यह महायज्ञ दयानंद सरस्वती के 200वें जन्मोत्सव पर एक विशेष आयोजन है। स्वामी यज्ञ देव ने कहा, 'योग और यज्ञ के माध्यम से भारत शुद्धता, स्वास्थ्य और समृद्धि की ओर बढ़ेगा। इस पथ्य आयोजन में ब्रह्मा स्वामी यज्ञदेव महाराज (पतंजलि योगपीठ, हरिद्वार) मुख्य यजमान होंगे। इनके साथ वैदिक विद्वान आचार्य अग्निमित्र शाल्की और आचार्य शोभाराम आर्य भी उपस्थित रहेंगे। आयोजन समिति की संयोजक संतोष सैनी ने यज्ञ के महत्व पर प्रकाश डाला। उन्होंने बताया कि यह सिर्फ धार्मिक प्रक्रिया नहीं, बल्कि परिपूर्ण शुद्धि, योग निवारण और सकारात्मक ऊर्जा का स्रोत है। यज्ञ वातावरण को शुद्ध करता है।

जागरूकता साइकिल रैली दो दिसम्बर को

कोटा, (निर्स)। सशस्त्र सेना झण्डा दिवस के उपलक्ष में 2 दिसम्बर को प्रातः 9 बजे शहीद स्मारक, अंटाघर चौराहा से "सशस्त्र सेना झण्डा दिवस जागरूकता साइकिल रैली" का आयोजन किया जाएगा। जिला सैनिक कल्याण अधिकारी कर्नल रविन्द्र सिंह राठी (से.नि.) ने बताया कि साइकिल रैली में भूतपूर्व सैनिक, एनसीसी कैडेट, स्कूल के विद्यार्थी एवं आमजन शामिल होंगे।

सां-समाचार ओम भड़ाना व छगन माहुर पर्यवेक्षक नियुक्त

कोटा, (निर्स)। भारतीय जनता पार्टी प्रदेश नेतृत्व ने भाजपा के वरि. नेता प्रदेश महामंत्री ओम भड़ाना कोटा, वृंढी, (झालावाड़ के संगठन प्रभारी) छगन माहुर को बारां और झालावाड़ जिले में संगठन चुनाव का पर्यवेक्षक नियुक्त किया है। माहुर की चुनाव पर्यवेक्षक के रूप में नियुक्ति होने से उत्साहित कार्यकर्ताओं ने माहुर का अभिनन्दन किया और भाजपा प्रदेश नेतृत्व का आभार जताया। माहुर ने बताया कि भाजपा के अतिरिक्त संगठन चुनाव प्रक्रिया के अन्तर्गत बृथ अध्यक्ष से लेकर जिलाध्यक्ष तक नियुक्तियां की जानी हैं। इसी क्रम में पहले 3 दिसम्बर तक बृथ अध्यक्षों 15 दिसम्बर तक मण्डल अध्यक्षों एवं 25 दिसम्बर तक जिलाध्यक्ष की चुनाव प्रक्रिया संपन्न की जायेगी माहुर ने कहा कि भारतीय जनता पार्टी सिद्धांतों और आदर्शों पर आधारित राजनीतिक दल है। भाजपा कार्यकर्ताओं को जोड़ने वाला सूत्र है। भाजपा ने अपने दल के अंदर भी लोकतंत्रीय व्यवस्था को मजबूती से अपनाया है। भाजपा संभवतः अकेला ऐसा राजनीतिक दल है जो हर तीसरे साल स्थानीय समिति से लेकर राष्ट्रीय अध्यक्ष तक के नियमित चुनाव कराता है। यही वजह है कि भाजपा में रहते हुए सामान्य परिवार का सदस्य भी देश के शीर्ष पदों पर पहुंचा है इसी तरह सभी प्रतिभावान लोगों को पार्टी के अलग-अलग स्तरों से लेकर चोटी तक पहुंचाना संभव होता रहा है।

मतदाता जागरूकता अभियान

कोटा, (निर्स)। राजकीय कला महाविद्यालय कोटा में मतदाता जागरूकता अभियान के अन्तर्गत चल रहे क्लस्टर कैम्प में 27-11-2024 और 28-11-2024 को महाविद्यालय के विद्यार्थियों द्वारा मतदाता के रूप में अपना नाम जुड़वाने का कार्य किया गया। महाविद्यालय के ब्रांड एंबेसडर तपन सिंह, और शुभम गहवरार निरंतर विद्यार्थियों को वोटर हेल्पलाइन ऐप के बारे में जागरूक करते हुए उन्हें अपना नाम मतदाता सूची में दर्ज करने के लिए प्रेरित कर रहे हैं। गुरुवार को मतदान साक्षरता क्लब के विवेक मिश्र ने इस अवसर पर विद्यार्थियों से अपील करते हुए कहा कि लोकतंत्र में जागरूक मतदाता का सबसे ज्यादा महत्व होता है। भारत निर्वाचन आयोग द्वारा जो ऐप जारी किए गए हैं वे मतदाता की सुविधा के लिए हैं। वोटर हेल्पलाइन ऐप के माध्यम से हम अपना नाम मतदाता सूची में जोड़ सकते हैं। इसके अलावा अपने मतदान केंद्र पर जाकर बी एल ओ के माध्यम से अपना नाम जुड़वा सकते हैं। जो भी युवा 1 जनवरी 2025 को 18 वर्ष के हो रहे हैं वो सभी अपना नाम मतदाता सूची में जुड़वा कर एक जिम्मेदार नागरिक होने का परिचय दें।

रेलवे ट्रेक पर मिले शव की शिनाख्त

कोटा, (निर्स)। उद्योग नगर थाना इलाके में रेलवे ट्रेक पर मिले मृतक के शव की शिनाख्त गुरुवार को हुई मृतक की पहचान सारोला हाल प्रेम नगर ऑफोडेबल योजना निवासी विशाल के रूप में हुई पुलिस ने मृतक की शिनाख्त के बाद मृतक के शव का पोस्टमार्टम करवाकर शव परिवारों को सौंप दिया पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी। जानकारी के अनुसार 26 नवंबर की शाम को विशाल घर से निकला था जिसका शव डकनिया रेलवे स्टेशन के पास रेलवे ट्रेक पर मिला शव पहुंचे होने की सूचना पाकर पुलिस मौके पर पहुंची थी मौके पर मृतक शिनाख्त नहीं होने पर मृतक के शव को एमबीएस अस्पताल के पोस्टमार्टम रूम में रखवा दिया।

मादक पदार्थ का आरोपी गिरफ्तार

कोटा, (निर्स)। महावीर थाना क्षेत्र में मादक पदार्थ की तस्करी के मामले में वांछित चल रहे आरोपी को महावीर पुलिस व रामपुर की विशेष टीम ने गिरफ्तार किया है। महावीर थानाधिकारी महेंद्र नाथ ने बताया कि अवैध मादक पदार्थ अफ्रीम 504 ग्राम के मामले में वांछित चल रहे आरोपी अमरकुंआ गांव निवासी रामसुख गुर्जर (50) को गिरफ्तार किया है।

कार्यालय नगर पालिका अन्ता जिला बारां (राज.)

सर्वसधारण को सूचित किया जाता है कि निम्न व्यक्तियों द्वारा नगर पालिका में पट्टा देवनाथ स्वीकृति हेतु पत्रावली प्रस्तुत की गई है इस सम्बन्ध में किसी को कोई अपील हो तो 7 दिवस में अपने दस्तावेजों के साथ आपत्ति पालिका में प्रस्तुत कर सकते हैं। बाद गुजरने मिलावट कोई आपत्ति मान्य नहीं होगी।

क्र.सं.	नाम आवेदक मय पदा	पता:	पट्टे की संख्या व दिनांक/मू.सं.	भूखण्ड की बेचान स्वीकृति का विवरण
1.	श्री रामचन्द्र शर्मा, योगेश्वर साधीय पुत्र श्री देवीशंकर दाधीय	मेन मार्केट अन्ता	283 दिनांक-06.03.2023	750 वर्गफीट

वित्त मंत्रालय वित्तीय सेवाएं विभाग

फा. सं. 19/2/2019 पीआर द्वितीय तल, जीवन दीप बिल्डिंग संसद मार्ग, नई दिल्ली 110001 पेंशन निधि विनियामक और विकास प्राधिकरण (पीएफआरडीए), नई दिल्ली में अध्यक्ष के पद के लिए आवेदन आमंत्रित है। पेंशन निधि विनियामक और विकास प्राधिकरण (पीएफआरडीए), नई दिल्ली में अध्यक्ष के पद के लिए आवेदन आमंत्रित है। पेंशन निधि विनियामक और विकास प्राधिकरण (पीएफआरडीए), नई दिल्ली में अध्यक्ष के पद के लिए आवेदन आमंत्रित है।

मनीष शर्मा ने आर.टी.ओ. कोटा का कार्यभार संभाला

कोटा, (निर्स)। कोटा के प्रादेशिक परिवहन अधिकारी मनीष शर्मा ने गुरुवार को प्रादेशिक परिवहन कार्यालय में कार्यभार ग्रहण किया। इस अवसर पर अतिरिक्त प्रादेशिक परिवहन अधिकारी राजीव त्यागी एवं कार्यालय के अन्य अधिकारी-कर्मचारियों ने प्रादेशिक परिवहन अधिकारी का पुष्प गुच्छ भेंट कर स्वागत किया। मनीष शर्मा इससे पहले उदयपुर में अतिरिक्त प्रादेशिक परिवहन अधिकारी थे और पदोन्नति के उपरान्त उनका पदस्थापन कोटा में प्रादेशिक परिवहन अधिकारी के रूप में किया गया है।

कोटा में प्रादेशिक परिवहन अधिकारी ने कार्यभार संभाल लिया।

MANAPPURAM FINANCE LTD. CIN: L65910KL1992PL006623 Registered Office: W-4/53A, Manappuram House, P.O. Valapattanam, Thrissur - 680 561, Kerala, India.

निलामी सूचना

विशेषकर नियुक्तियों और सामान्य रूप में जनता को स्पष्टता प्रदान किया जाता है कि निम्नलिखित आवेदनसूच में रखे गए सोने के आभूषणों की सार्वजनिक निलामी निम्नलिखित शर्तों पर दिन का 16.12.2024 को सुबह 10.00 बजे से किया जाएगा। इन एसे डिपॉजिट प्रक्रिया के सोने के आभूषणों की निलामी करने जा रहे हैं किन्होंने रिजर्वेट प्रदत्त प्रदान सुविधा प्रदान करने के बजाय अपने लोन की रकम नहीं चुकाई है, जिन आवेदनसूच की निलामी नहीं हो पायी, उनकी निलामी किसी अन्य दिन बिना पुनः सूचना दिए की जाएगी। निलामी के स्थान व तिथि (अगर कोई हो) में परिवर्तनों की कोई सूचना निलामी केन्या वेबसाइट पर लगाई जाएगी तथा इस बारे में कोई अन्य सूचना नहीं दी जाएगी।

नियतियों की सूची : भरतपुर, भरतपुर राजस्थान, 135690730034339, कोटा, गुणगुण, 112700700033790, 112700750000130, 0144, के शहपुरा कोट, 114320700024444, 114320750000063, कोटा जं बंशन, 112630700027960, 8003, 112630730040030, नयागुरु कोटा, 112380700026568,

उपरोक्त निलामी में भाग लेने के इच्छुक व्यक्तियों को निम्नलिखित का पालन करना होगा- इच्छुक बोलीकर्ताओं को इच्छुक के रूप में रु.10,000/- निलामी के लिए नकद जमा करना होगा (असफल बोलीकर्ताओं को बाद में लौटा दिया जाएगा), बोलीकर्ता को बैंक पत्रावली/पैन कार्ड साथ लेकर आना होगा, अधिक जानकारी के लिए कृपया 8089292353 पर संपर्क करें.

अधिकृत निलामी प्रबन्धक वि. हेतु.

राजस्थान सरकार कार्यालय सहायक आयुक्त, देवस्थान विभाग, कोटा खण्ड कोटा

राजस्थान सार्वजनिक प्रन्यास अधिनियम 1959 की धारा 18 (2) के अधीन नोटिस

समस्त संबंधित व्यक्तियों को मुकदमा नम्बर 82/2024 (नाम वर्णन तथा निवास स्थान)

चूंकि श्री नन्द लाल सोलंकी पुत्र श्री मूल सिंह सोलंकी निवासी ग्राम पीपल्डवाया खटकड जिला बून्दी हाल निवासी वैशाली नगर लाईन पुलिस रोड बून्दी द्वारा राजस्थान सार्वजनिक प्रन्यास अधिनियम, 1959 की धारा 17 (2) के अन्तर्गत प्रन्यास "श्री मन्दिर श्री खेवज माताजी (क्षेत्रकर्ता) कुलदेवी सोलंकी-राजपुर समाज ट्रस्ट" ग्राम देई तह. नैन्वा जिला बून्दी के सम्बन्ध में पंचायत हेतु जांच किये जाने के लिये आवेदन-पत्र दिया है। अतएव धारा 18 की उप-धारा (2) द्वारा प्रदत्त शर्तियों के प्रयोग में उपर्युक्त प्रन्यास जिसकी जांच की जा रही है, में हित रखने वाले समस्त व्यक्तियों के नाम, व्यापक जानकारी के लिये, यह नोटिस प्रकाशित किया जाता है कि वे इस नोटिस के जारी होने की तारीख से 60 दिन के भीतर उक्त प्रन्यास के सम्बन्ध में आपत्तियां यदि कोई हों प्रस्तुत करें।

और सूचित किया जाता है कि यदि उक्त नोटिस अधिनियम के भीतर कोई आपत्तियां प्रस्तुत नहीं की गई तो उक्त आवेदन-पत्र निर्धारित प्रक्रिया अनुसार से निर्णित किया जावेगा तथा जांच प्रक्रिया मामले में निष्कर्ष अभिलिखित किया जावेगा।

आज दिनांक 20.11.2024 को मेरे हस्ताक्षर तथा कार्यालय की मोहर के अधीन जारी किया गया प्रकरण में आगामी सुनवाई की दिनांक 22.01.2025

सहायक आयुक्त देवस्थान कोटा विभाग कोटा

कार्यालय तहसीलदार (भू-अभि.) तहसील लाडपुरा, जिला कोटा

क्रमांक-भू-अभि./2024/825 दिनांक 28.11.2024

आदेश

सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि न्यायलय तहसीलदार लाडपुरा में मृतक माधोलाल पुत्र स्व.श्री मोदलाल जाति मेघवाल निवासी गांवदी के ग्राम गांवावाय के खसरा नम्बर 94 रकबा 0.0850 है, ग्राम गांवदी के खसरा नम्बर 251 रकबा 0.15 है., 252 रकबा 0.1240 है., 252/521 रकबा 0.0400 है., 12 रकबा 0.0500 है., 68 रकबा 0.2700 है. आरजी व उनको पुत्रपुत्र श्रीमती नंद कंवरी पत्नी है., श्री रामचरण जाति मेघवाल निवासी गांवदी के पक्ष में मुद्रांकित वसीयतनामा नामानाकरण दर्ज करवाने हेतु पुनः स्व.श्री मोदलाल पुत्र स्व. श्री मोदलाल जाति मेघवाल निवासी गांवदी द्वारा उनकी पुत्रपुत्र श्रीमती नंद कंवरी पत्नी स्व. श्री रामचरण जाति मेघवाल निवासी गांवदी के पक्ष में की गई वसीयत के संबंध में किसी को कोई साक्ष्य या आपत्ति पत्र करना हो तो स्वयं उपस्थित होकर आगामी 7 दिवस में पेश कर सकते हैं, अन्यथा प्रकरण का निस्तारण नियमानुसार कर दिया जावेगा।

तहसीलदार (भू-अभि.) तहसील लाडपुरा

कार्यालय नगर निगम, कोटा-उत्तर

क्रमांक-नगरिको. (3.)/प.प.अनु./जोन-प्रवस/2024/10100-101 दिनांक 28.11.24

सार्वजनिक विज्ञापन

सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि आवेदक श्री गोपाल कृष्ण शृंगी पुत्र स्व. श्री मोहन लाल शृंगी निवासी-राजपुरा कोटा राजस्थान द्वारा 98 भाटापाड़ा रामपुरा बजार कोटा स्थित क्षेत्रफल 780.67 वर्गफुट का स्वामित्व स्वयं के नाम हस्तांतरण हेतु आवेदन प्रस्तुत कर निवेदन किया गया है। आवेदक/पूछंड नयापुरा आवासीय योजना कोटा स्थित पूछंड का आवेदन नगर निगम कोटा (राजस्थान) द्वारा दिनांक 17.12.2013 को श्री मोहन लाल शृंगी पुत्र श्री मोतीलाल शृंगी निवासी कुल क्षेत्रफल 780.67 वर्गफुट के पक्ष में जारी किया गया था। श्री मोहन लाल शृंगी पुत्र श्री मोतीलाल शृंगी द्वारा जारी रिजर्वेट वसीयतनामा दिनांक 25.08.2023 को गोपाल कृष्ण शृंगी पुत्र स्व. श्री मोहन लाल शृंगी के पक्ष में किया गया। आवेदकों द्वारा प्रस्तुत आवेदन अनुसार आवेदक/पूछंड नयापुरा आवासीय योजना कोटा द्वारा कुल क्षेत्रफल 780.67 वर्गफुट का नाम हस्तांतरण की कार्यवाही की जा रही है। उक्त पूछंड का नाम हस्तांतरण करने में किसी विवाद, संस्था या अन्य कोई जो उक्त पूछंड से संबंध रखता है, को कोई आपत्ति हो तो विज्ञापित जारी होने के 07 दिवस में अपनी आपत्ति लिखित रूप से अवैध-हस्ताक्षरकर्ता के कार्यालय में प्रस्तुत करी उक्त निर्धारित समयवधि के पश्चात कोई आपत्ति मान्य नहीं होगी।

उपायुक्त नगर निगम कोटा उत्तर